申城今年第八批次集供7497套新房

本报讯 (记者 杨玉红)昨日,记者从上 海市房管局获悉,申城2022年第八次以集中 批量供应的方式推出房源,共计7497套,备案 均价59028元/平方米。

这批房源涉及29个项目,总建筑面积约 80.3万平方米,分布在浦东、黄浦、徐汇、杨

区域。其中,备案均价在6万元/平方米以下 的项目16个,面积占比约60.3%;6万至10万 元/平方米以下的项目9个,面积占比约27%; 10万元/平方米以上的项目4个,面积占比约 12.7%。续盘项目17个,1年内续开盘未涨 周边同品质项目核定价格。

本批次房源的备案均价显示,最高的是 位于黄浦区的华浙外滩蓝海公寓,将推出111 套房源,备案均价为14.5万元/平方米,入围 比为2.5。这批房源的具体房源信息已在上

海市房地产交易中心"网上房地产"网站上公 布,楼盘认购和开盘日期另行公布。上海市 房管局提醒,项目认购比(认购组数/准售房 源套数)高于入围比(入围组数/准售房源套 数)的,触发计分排序规则;所有项目中凡是 认购比高于1.3的,继续实行"5年限售"政策。

苏州河航线船票今开售

将于12月15日开始试运营,首次面向市民游 客开放。今天10时,苏州河水上航线"悠游 苏州河"小程序上线,部分船票被抢购一空。

进入"悠游苏州河"微信小程序,游客不 仅可以选购船票,还能查询登船码头信息。 在"导览"区域,游客既能听苏州河的两岸优 秀历史建筑、工业遗址等语言导览,又能查询 地铁站、停车场、医院等便民服务信息。

记者在10时进入"悠游苏州河"小程序, 没想到被卡在购票的"绑定身份"环节。"12 月15日四个码头船票均已上线。"工作人员 介绍,售票系统一开放,瞬时点击量激增,导 致部分网友无法绑定个人身份信息,相关问 颞下在排查中。

的行程中欣赏上海。试运营期间,"悠游苏州 河"推出两种时长的航线产品:一种是60分 钟时长航线,包括长风公园码头和昌化路码 头双向对开的单程线,也包括昌化路码头出 发,到外滩源码头折返回到昌化路码头的大 环线;另一种是30分钟时长航线,包括外滩 源码头、四行仓库码头出发对开并折返的小 环线。游客畅游不同的航线,既能快速了解 到上海近代以来的城市发展,也能感受苏州 河历史底蕴、人文传奇和治理成就。这些水 岸联动线路最大程度串联、激活苏州河两岸 各类文旅资源,为市民游客带来更多新体验。

苏州河水上航线启航,将带领更多市民

两种船型可体验

■ "上海印象"系列小型游船:复刻上 海牌轿车造型,搭配开放式敞篷设计,具备更 好的通透性和亲水性,载客量为11客位。

■ "时空之榜"系列中型游船·搭配全景 式玻璃视窗、多媒体柔性透明屏和卫生间,载 客量为20客位

四条航线可选择

以外滩源码头为起点,覆盖和平饭店,海关

游客悠游苏州河,品味好辰光。

大楼等外滩优秀历史建筑群, 诠释上海城市精神。 以四行仓库码头为起点、南京路步行街 为终点,体现上海"民族精神"

以昌化路码头为起点,途经福新面粉二 厂、申新九厂、信和纱厂等民族工业旧址,见 证昔日民族资本家们实业救国之路。

以长风公园码头为起点、中山公园为终 点,途经中央制药厂旧址、上海火柴厂旧址、 来福士广场等文化地标,展现上海开拓精神。

体育改变生活 新民随笔

关 尹

因为世界杯的关系,我再次来到卡塔 尔。有两三年没来,感觉有点不大一样,这 里的变化是肉眼可见的。

对于这个沙漠国家,其实我很熟悉。 2011年足球亚洲杯,就在这里忙碌了近一个 月。而过去的几届世界杯预选赛,卡塔尔队简 直是中国队的"苦主",两支球队经常分在一个 小组,中国男足在客场似乎从未赢过对手。再 到后来,卡塔尔大力发展足球,建起了全球一 流的阿斯拜尔训练基地,包括上海海港队等不 少国内中超球队也经常到多哈冬训。

我记得,以前在卡塔尔出行很不方便, 基本要靠叫黑车,司机也从不打表,商量一 个大概的价格,坐上就走。因为这个国家没 有地铁,也基本不见公交车。马路两边,光 秃秃、破破烂烂,整个城市除了海湾一带有 点"小陆家嘴"的感觉,其余地方基本见不到 高楼,灰蒙蒙一片,

这次过来,多哈的地铁开通了,红、金、 绿三条线,几十个站头,基本能覆盖主城 区。出门一般不用打车,走走路、换个地铁 就能到。这里的地铁站,修得流光溢彩,十 分高大上,车厢里居然还有一节专门的商务

座,座椅跟飞机的头等舱差不多

从几个地铁的大站出来,明显感觉多哈 时髦许多。新楼都盖起来,马路也干净整洁 了,不像是以前的"三线小城"了

当然,一切都是因为世界杯。多哈建了 新的国际机场,多了七八座国际一流标准的 大球场,甚至还在球场旁边建起一座新城, 金碧辉煌得很

为了迎接阿拉伯国家的首个世界杯,卡塔 尔可谓下了血本,整个投入超过2200亿美元, 比前几届世界杯的投入总和还多。不过,这些 投入也,不光,只是为了足球,也,包括许多基础设 施建设,比如新修的地铁就花了360亿美元。

多哈人以前出门,基本都是开车,白天 也很少逛街,因为实在没什么好逛。如今, 一切似乎变了模样,更多人会选择带着家人 坐地铁出门。世界杯的到来,正在深刻改变

听说,卡塔尔正在计划申办奥运会。他们 显然尝到甜头,像世界杯、奥运会这样的大赛.对 提高国家的知名度、促进社会的发展大有帮助。

所以,体育远不止体育,它能改变生活, 改变世界。

